

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Сергей

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 14.06.2008 21:01:05

**формирования заключения врача:** 15.06.2008 12:14:18

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/34551/answer/34552>



## Заключение врача

Уважаемый Сергей! Для исключения урологической причины повышенной температуры Вам надо обратиться к урологу и выполнить следующие обследования: УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы, органов мошонки), общий анализ мочи, посев мочи на флору, посев крови на флору, биохимический анализ крови. Это минимальный спектр обследования. А вообще при невыясненной длительной гипертермии показана госпитализация в стационар и консультация всех специалистов, включая инфекционистов. Удачи.